

**ДУМА ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВТОРОГО СОЗЫВА**



ОТЧЕТ
депутата Думы Ипатовского городского
округа Корост Анатолия Георгиевича
о проделанной работе
за период с сентября по декабрь 2022 года

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Я, Корост Анатолий Георгиевич, депутат Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по единому избирательному округу, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за отчетный период в соответствии с Уставом Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Одной из форм депутатской деятельности являются заседания Думы. За отчетный период я принял участие в 5 заседаниях Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края, на которых было принято свыше 40 решений.

Все вопросы, выносимые на рассмотрение заседаний Думы Ипатовского городского округа, предварительно рассматривались профильными комитетами Думы Ипатовского городского округа. Являясь председателем комитета Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по социальным вопросам, вопросам образования, науки, культуры и спорта, молодежной политике, средствам массовой информации, принял участие в 1 заседании комитета.

Помимо этого, принял участие в 4 заседаниях других профильных комитетов Думы Ипатовского городского округа.

Участвовал в публичных слушаниях по обсуждению проектов решений «О внесении изменений и дополнений в Устав Ипатовского городского округа Ставропольского края» и «О бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

За отчетный период мною было проведено 4 приема граждан по личным вопросам, в ходе которых ко мне обратилось 10 человек.

Основные темы обращений: открытие аптеки, церкви, уличное освещение, благоустройство территорий, вопросы ЖКХ.

Напоминаю, что прием граждан по личным вопросам осуществляю в 3 пятницу каждого месяца с 16.00 до 17.00 часов по адресу: пос. Красочный, ул. Центральная, 8 (кабинет главы поселения).

ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ГРАЖДАН

За период депутатской деятельности с сентября по декабрь 2022 года я получил наказов от 6 граждан. По 6 наказам гражданам мною были даны разъяснения и оказаны консультации.

УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ

В октябре 2022 года принял участие в субботнике на территории поселка Красочный.

Участвовал в новогодней акции «Елка добра» и исполнил желания одиннадцатикласников из МКОУ СОШ № 5 пос. Красочный, которые загадали желание посетить Ипатовский пивзавод и посмотреть производство безалкогольной продукции.

ПЛАНЫ НА 2023 ГОД

- Активная работа с населением Ипатовского городского округа.
- Работа с обращениями граждан.
- Участие в мероприятиях, посвященных государственным и профессиональным праздникам, памятным датам.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество с жителями Ипатовского городского округа, которые активно участвуют в жизни Ипатовского городского округа.

*С уважением,
депутат Думы Ипатовского городского
округа Ставропольского края
Корост Анатолий Георгиевич*